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ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO SOLENE 
 

Aos 20 (vinte) dias do mês de dezembro de 2024, sexta feira, ocorreu a partir 

das 19h00min (dezenove horas), no Sindicato dos Servidores Públicos 

Municipais de Juru, Estado da Paraíba, a terceira Sessão Solene, através de 

convocatória contida no Ofício Circular nº 031/2024, para entrega de títulos 

honoríficos de cidadão juruense e moção de aplausos aos homenageados no 

decorrer do ano vigente. Inicialmente o cerimonial convidou as autoridades 

presentes e homenageados para compor a mesa de honra, em seguida o 

Presidente Ivaldo Ferreira da Silva declarou aberta a sessão solene, logo 

executou o hino nacional e o hino de juru. O cerimonial procedeu com a leitura 

do histórico dos homenageados. Os homenageados desta noite são pessoas 

cuja trajetória se entrelaça com o desenvolvimento social, econômico, cultural e 

humano do município de Juru. Cada um deles, em suas respectivas áreas de 

atuação, contribuiu de maneira significativa para o bem-estar e progresso de 

nossa comunidade. Entre os agraciados com o Título Honorífico de Cidadão 

Juruense, reconhecemos indivíduos que, mesmo não sendo naturais de nossa 

terra, adotaram Juru como sua casa. Por meio de suas ações e iniciativas, 

fortaleceram o espírito comunitário, elevaram o nome do município e trouxeram 

benefícios concretos à nossa população. Esses cidadãos exemplares 

demonstraram, ao longo dos anos, um profundo compromisso com os valores e 

tradições de Juru, seja na área da educação, saúde, agricultura, segurança, 

comércio ou assistência social. No caso dos agraciados com a Moção de 

Aplausos, a Câmara Municipal de Juru tem a honra de homenagear as 

autoridades da Polícia Militar e Civil da Paraíba, cuja atuação é marcada por 

dedicação, coragem e compromisso com a segurança pública e o bem-estar de 

nossa sociedade. Estes profissionais desempenham um papel fundamental na 

proteção da vida, da ordem e dos direitos de nossos cidadãos. Sua atuação em 

Juru vai além do cumprimento do dever, destacando-se pelo zelo, pela 

eficiência e pela proximidade com a comunidade. Em situações adversas e 

muitas vezes arriscadas, demonstraram não apenas competência técnica, mas 

também humanidade, empatia e firmeza no enfrentamento aos desafios. A 

Moção de Aplausos que hoje entregamos simboliza o reconhecimento e a 

gratidão da população de Juru aos senhores que, como agentes da lei, têm 

promovido ações que garantem a segurança e a tranquilidade do nosso 

município. Seja no combate à criminalidade, na resolução de conflitos ou na 
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condução de operações de grande relevância, estas autoridades refletem o 

compromisso do sistema de segurança pública da Paraíba com a nossa região. 

Os homenageados representam, ainda, o exemplo de que a atuação policial 

pode ser aliada à construção de uma sociedade mais justa e pacífica, servindo 

como inspiração para futuras gerações. Ao reconhecer os esforços destes 

profissionais, reiteramos o valor de seu trabalho para a consolidação de um 

município mais seguro, mais unido e mais forte. A entrega destas honrarias é 

mais do que um gesto formal; é um ato de gratidão e reconhecimento público 

por histórias de dedicação, esforço e amor a Juru. Cada um dos 

homenageados, em sua trajetória, representa um exemplo de como o trabalho 

árduo e o compromisso com a coletividade podem transformar vidas e construir 

um futuro melhor para todos. A Câmara Municipal de Juru agradece 

imensamente pelos serviços prestados e reafirma o respeito e a admiração por 

cada um dos homenageados. Posteriormente, foram entregues os títulos de 

cidadão juruense ao Sr. João Bosco da Silva Júnior, Dr. Elmar Thiago Pereira 

de Alencar (Promotor de Justiça), Sr. Efraim de Araújo Morais Filho (Senador), 

Sr. Michel Silvestre Henrique (Deputado Estadual), Dr. Pedro Davi Alves de 

Vasconcelos (Juiz de Direito), Dra. Darcinaura Alves de Assis (Delegada da 

Polícia Civil), Sr. Ruy Manuel Carneiro Barbosa de Aça Belchior (Deputado 

Federal) e Dr. Carlos Diego Filgueira de Sousa (Advogado), entregando 

também as moções de aplausos ao Sr. Antonio Firmino Veras (Capitão da 

Polícia Militar) e Dr. Douglas Barbosa Garcia (Delegado da Polícia Civil). Em 

seguida, o Presidente concedeu a palavra a quem quisesse fazer uso, onde os 

Vereadores Propositores proferiram suas mensagens de agradecimento e 

honrarias aos homenageados. Em seguida os recebedores dos títulos de 

cidadão e moção de aplausos usaram a Tribuna para agradecer a concessão 

de tal honraria. Por fim, o Presidente da Câmara fez sua última homenagem, 

enfatizando que hoje vivemos um momento especial: a última sessão deste 

ano e, para mim, o encerramento de um ciclo. Após anos de dedicação a esta 

Casa Legislativa, chegou o momento de me despedir do Legislativo e da 

presidência desta Câmara. Foi uma honra imensa representar o povo de Juru. 

Saio com a consciência tranquila de ter trabalhado com dedicação, buscando 

sempre o melhor para nossa cidade. Enfrentamos desafios, debatemos ideias e 

construímos juntos caminhos para o desenvolvimento de Juru. Agradeço a 

cada colega vereador, aos funcionários desta Casa e à população que confiou 

em mim. Essa jornada foi enriquecedora e me deixou grandes aprendizados. 
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Desejo sucesso aos que continuam aqui e reafirmo meu compromisso de 

seguir contribuindo, de outras formas, para o crescimento de nossa cidade. 

Muito obrigado e que Deus abençoe a todos! Em seguida o Presidente deu por 

encerrada a Sessão Solene, e sem que houvesse mais nada a ser tratado, eu 

Secretária Geral da Câmara Municipal de Juru/PB, Manoela Letícia de Oliveira 

Marcolino - ____________ lavrei a presente ata que segue assinada por quem 

é de direito.  

 
 

 
IVALDO FERREIRA DA SILVA 

Presidente 

 

SILVINO ALVES DE LIMA 
Vice-Presidente 

 

 
DENISE FÉLIX BARBOSA 

Primeira Secretária 

 

 

 
MANOEL DE ARAÚJO 

Segundo Secretário 

 

ÁLVARO ANCELMO TEIXEIRA 
Vereador 

 

CINALVA LEITE DE SOUSA LIMA 
Vereadora 

 

ISABELLA SILVÉRIO TEIXEIRA DA 
ROCHA 

Vereadora 

 

 
WANDERLEY RODRIGUES SEVERIANO 

Vereador 
 

 
NAPOLEÃO MARQUES DE CARVALHO 

NETO 
Vereador 

 

 

MANOELA LETÍCIA DE OLIVEIRA 
MARCOLINO 

Secretária Geral 
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